

962555

140分贝!

50米“钢板路”吵煞人

经反映钢板被撤,但居民称噪声问题未彻底解决



小忙 | 跑现场



坐标:宝山区大场镇纬地路99弄经纬学士逸居小区旁小路
事由:路上铺满钢板,车辆驶过发出刺耳噪声最高达140分贝,影响居民生活

家住宝山区大场镇纬地路99弄经纬学士逸居小区的高先生向“帮依忙”反映,小区旁一条50米长的路被

铺满钢板,每天从早到晚都有车来回驶过,发出尖锐刺耳的噪声,严重影响居民日常生活。



这段50米小路上曾铺满钢板 徐驰 摄



小路紧邻居民区,不时有大型车辆驶过



手机噪声检测仪App显示最高达140分贝

小路上铺满钢板

高先生反映,这条小路位于经纬学士逸居小区东门往南约10米处,长约50米、宽约4米,与沪太路成“T”字形交叉,是旁边俞家宅小区通向沪太路的唯一通道。而俞家宅小区大部分居民因拆迁搬离,留下的居民也已将房屋出租。

高先生说,俞家宅小区和经纬学士逸居小区属于同一家开发商。今年3月21日起,这条小路被工人铺满钢板,住在周边那一排居民楼的居民每天不得不忍受噪声和扬尘。

记者看到,这条小路位于两个小区中间,出口通向沪太路。路上铺满钢板,一些路面已严重凹陷,积着厚厚的土灰。

噪声值几近“爆表”

记者来到高先生家中,看到他家面向这条小路的窗是锁死的。“来往车辆产生的扬尘,令我们这一排沿马路的居民根本无法晾晒衣物。既怕灰尘入屋,又怕噪声闹心,这日子还怎么过?”高先生很无奈。

说话间,一辆挖掘机轰鸣着驶入小路,抓斗里装满碎石瓦砾,以并不算快的速度往外行驶。即便是在白天,这辆挖掘机经过时仍持续发出巨大噪声。

高先生打开手机App,向记者展示了之前拍摄的视频片段:小路每次仅能容纳一辆大型车辆驶过,所以不论是挖掘机还是土方车,经过这里时都会重重压在钢板上,发出刺耳、尖锐的噪声。

高先生还拿出之前用手机噪声检测仪App检测的结果,记者看到,噪声值分别达到138分贝和140分贝,几近“爆表”。

撤钢板烦恼依旧

记者联系了大场镇政府。一名镇热线办工作人员表示,俞家宅正在施工,通往外界仅有这一条小路,施工车辆来往无法避免。为了保护路面不被压坏、减少安全隐患,施工队在道路上面铺设了钢板。

目前,在“帮依忙”介入后,相关部门反馈称:由于收到不少居民投诉,钢板已被撤下。同时,为了减少施工影响,大场镇出面与红光村协调,委派第三方值守,每晚6时至次日上午8时不允许施工,施工人员也会在路面上洒水以减少扬尘。“施工队还承诺,在施工完毕后将这条小路重新修缮。目前,预计还有半个月,工程即可结束。”

不过,高先生告诉记者,虽然钢板已被撤除,但路面依旧极不平整,碎石砖块随处可见,车辆碾过还是会产生巨大噪声,上午7时许也照样有挖掘机经过。对于“值守”的说法,高先生也并不认同:“镇里也曾说过会派第三方人员看守,实际上我们连影子都没有看到。”不仅如此,高先生还告诉记者,现在车辆驶过时还会习惯性鸣喇叭,这声音根本让人无法正常休息。“我们希望相关部门的监管能真正落到实处,尽可能减少施工中的噪声、扬尘污染,让大家过上清静日子。”

噪声扬尘何时休?施工何时不再扰民?本报将继续关注此事。 本报记者 徐驰

道路安全措施“升级”

弯道增设减速标线

小帮 | 有回音

小帮 | 民有呼



弯道加上了减速标线

本报讯(记者 陈浩)本报4月9日第6版刊登《小学门口“最急弯”试驾夺命》一文,报道了一二八纪念东路上海市教育学会宝山实验学校(小学部)校门外发生交通事故,致1人死亡;事发路段为一处弯道,4S试驾车辆多,引发周边居民忧虑。报道引起有关方面重视,目前这一路段已“升级”相关道路安全措施。

据事发路段附近的泰禾红御小区居民反映,报道刊发后,有关部门已第一时间在事发弯道处(一侧)增设机非隔离栏,长度约50米,基本涵盖“最急弯”区域。与此同时,

减速装置也已到位。记者从居民拍摄的图片中看到,现场已增设横向减速标线和纵向减速标线。此外,居民收到反馈:警方已在这一路段追加限速标识;小学上学、放学高峰时段还将加派警力,加强对学校门口附近的交通秩序管理。

针对4S店试驾喜欢“挤”到一二八纪念东路试驾从而带来交通隐患的问题,有居民表示已接到警方电话,称会与江杨南路周边所有4S店沟通,提醒一二八纪念东路为高风险路段,建议公司制定更为严格的试驾规则,选择更为合理的试驾路线,避开弯道。

定制门板有色差 家具公司拒退款

市民韩女士反映,今年1月底,她在上海魅勒家具制造有限公司定制10扇木质门,先期支付费用15000元。“厂家的调色跟我要求的有色差。”韩女士说,发生纠纷后,家具公司坚称没有色差,还以种种理由刁难消费者,拒绝退款。

韩女士告诉记者,1月25日,“魅勒家具”的工作人员到她家中测量定制门的尺寸,她当场拿出预先准备好的木纹色板,告诉对方这是自己需要定制的颜色。她强调,当时自己询问对方这个颜色能否调出来,如果调不出就不要勉强,对方满口答应可以调出。

值得一提的是,家具公司上门这天,韩女士通过手机向上海魅勒家具制造有限公司的法定代表人王海先行支付了15000元定制费用。尺寸测完后,“魅勒家具”的工作人员说10扇定制门全部费用要6万多元,让用户在过年前“先打一点钱过来”。

那么,这15000元到底是订金还是定金呢?韩女士说,当时双方没有明确款项性质,打款后对方没有开具收据,她也忘记索取了。在网上转账的备注中,韩女士附言“门窗木饰面费用”。

过完年后,韩女士到“魅勒家具”看色板,发现厂商的调色

与预期“差距太大”。记者在图片中看到,韩女士要求定制的木纹颜色深,而厂商的配色更偏淡灰,色差一眼就能发现。

记者联系到上海魅勒家具制造有限公司的一名任姓负责人。对于为什么不退消费者先期支付的15000元的问题,这名任女士坚称:“这是定金,退不了的。”记者质疑,消费者没有收到收据,双方对“是定金还是订金”也没有达成一致,拒绝退款太过“霸道”。对此,任女士又称公司开过收据,韩女士没收到凭证是她自身的问题。说完,任女士匆匆挂断电话,拒绝与记者继续沟通。

韩女士说,之前她投诉至松江区消保委,但消保委介入后,这家公司不肯做任何让步和折中处理,对于消费者维权诉求置之不理。“要你付钱的时候花好稻好,出了问题的时候却各种刁难。”

碰上这样的公司,韩女士满肚子郁闷。 本报记者 夏韵



本版编辑/顾 玥 视觉设计/竹建英